

## ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проектів постанов НКРЕКП про встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.»

Дата та час проведення: 18 вересня 2018 року, 11:00- 12:00

Місце проведення відкритого обговорення: Черкаська обл., м. Умань, вул. М. Залізняка, 16, актовa зала КП «Уманьводоканал».

### *Присутні:*

**Черемис Анатолій Іванович** – завідувач сектору НКРЕКП у Черкаській області  
**Малішевська Юлія Юрїївна** – заступник міського голови м. Умань  
**Бовгира Світлана Іванівна** – головний спеціаліст відділу економічного розвитку Уманської міської ради

### *Представники КП «Уманьводоканал»:*

**Ткаченко Олег Васильович** – в.о. директора КП «Уманьводоканал»  
**Манухіна Світлана Петрівна** – головний бухгалтер  
**Омельченко Світлана Валерїївна** – інженер виробничо-технічного відділу  
**Секретар Шелепко Алла Володимирівна** – головний економіст

### *Жителі м. Умані – 12 осіб*

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проектів постанов НКРЕКП про встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік не надходило.

### **Питання порядку денного:**

Відкрите обговорення проектів постанов НКРЕКП про встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.



СЛУХАЛИ:

Відкрив засідання **Черемис А.І.** – завідувач сектору НКРЕКП у Черкаській області, який повідомив, що за результатами розгляду наданих до НКРЕКП матеріалів на відкритому засіданні Комісії, що відбулось 14 серпня 2018 року, було прийнято рішення щодо схвалення проектів постанов про встановлення тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених на сайті НКРЕКП матеріалів від фізичних та юридичних осіб приймалися до 14 вересня 2018 року, однак жодних не надійшло.

**Ткаченко О.В.** – в.о. директора КП «Уманьводоканал», який зазначив, що відповідно до Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» КП «Уманьводоканал» проводить відкрите обговорення проектів постанов НКРЕКП щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік.

**Шелепко А.В.** – головний економіст повідомила, що тарифи на послуги КП «Уманьводоканал» сформовані відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 10.03.2016 № 302 та Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 10.03.2016 № 303.

У схвалених НКРЕКП 14 серпня 2018 року проектах постанов НКРЕКП передбачені наступні тарифи:

тариф з централізованого водопостачання – 16,04 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф з централізованого водовідведення – 11,21 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 16,73 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого водовідведення – 11,69 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

**Малішевська Ю.Ю.** – заступник міського голови м.Умані повідомила, що міська влада погоджує рівні тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік, зазначені в проектах постанов НКРЕКП.



За результатами обговорення  
ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення проектів постанов НКРЕКП щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік для КП «Уманьводоканал» відбулось відповідно до вимог Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»

2. Підтримати рівні тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік, зазначені в проектах постанов НКРЕКП.

3. Надіслати протокол проведення відкритого обговорення проектів постанов НКРЕКП про встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік до НКРЕКП та розмістити його на офіційному веб-сайті підприємства.

Завідувач сектору НКРЕКП у  
Черкаській області

А.І. Черемис

Заступник міського голови

Ю.Ю. Малішевська

Головний спеціаліст відділу економічного  
розвитку Уманської міської ради

С.І. Бовгира

В.о.директора КП «Уманьводоканал»

О.В.Ткаченко

Головний бухгалтер

С.П. Манухіна

Секретар

А. В. Шелепко